

Школьная весточка

Выпуск №12 (апрель 2022)

День охраны труда

28 апреля в Магнитной школе прошёл День охраны труда. Основной его целью является улучшение условий и охраны труда, совершенствование системы государственного управления охраной труда, популяризация передовых решений и разработок в области охраны труда, повышение уровня культуры труда, пропаганда здорового образа жизни работников, повышение престижа и роли специалиста в области охраны труда в формировании устойчивых систем безопасности и гигиены труда.

В 2022 году Всемирный день охраны труда проводится под девизом – «Культура безопасности труда как ключевой элемент корпоративной культуры».

С 16 по 23 апреля 2022 года в МОУ «Магнитная СОШ» проходила Неделя охраны труда для сотрудников и обучающихся учреждения.



В период подготовки к Дню охраны труда были добавлены, обновлены материалы на стенде «Охрана труда», проведено обследование игрового и спортивного оборудования к эксплуатации в весенне-летний период, организован и заполнен

раздел на сайте школы «Охрана труда» (нормативно – правовые документы, памятки), разработано и утверждено Положение о проведении дня (недели) по охране труда.

На протяжении Недели охраны труда для сотрудников школы были проведены инструктажи по охране труда «Охрана труда – безопасность жизнедеятельности», «Пожарная и электробезопасность на рабочем месте», проведены лекции «Гигиена труда в период повышенной опасности», «Профилактика производственных заболеваний», «Безопасность труда при работе за компьютером», «Основы охраны труда и трудового законодательства», проведено анкетирование по вопросам охраны труда «Ящик доверия», лекция с практической отработкой правил оказания первой доврачебной помощи пострадавшим от несчастных случаев, семинар для классных руководителей по теме «Первичные средства пожаротушения. Их свойства и применение».

В конце Недели по охране труда и безопасности жизнедеятельности на линейке были подведены итоги выполнения плана мероприятий по проведению Дня охраны труда.